
Oggetto: procedura n. DAC.0026.2022 avente ad oggetto la fornitura di “Rotaie intermedie e GII” del 

11/05/2022. - CHIARIMENTI 

QUESITO 1 

Buongiorno, 

 

Chiediamo chiarimenti su alcuni punti, esempio 1.1.4-Lotto 3 : 

 

"720/4000 GIUNTO ISOLANTE INCOLLATO, DA M. 6,000, REALIZZATO CON SPEZZONI DI ROTAIE DEL 

TIPO 50 UNI DI QUALITA' 900 A, GANASCE DI ACCIAIO (CAT. 714/ 719), CHIODI A SERRAGGIO 

IRREVERSIBILE (CAT. 711/975), SAGOME ISOLANTI (CAT. 714/731), GANASCE ISOLANTI DI RESINA 

(CAT.714/725), CANNOTTI ISOLANTI (CAT. 714/726) E COLLE BICOMPONENTI (CAT. 714/727). 

QUANDO TALI GIUNTI VENGONO REALIZZATI IN LINEA I CHIODI DOVRANNO ESSERE SOSTITUITI 

DALLE CHIAVARDE C960 (CAT. 711/970)" 

 

Chiediamo se vanno fornite le CHIAVARDE C960 ? 

RISPOSTA 1 

Le “CHIAVARDE C960” non devono essere fornite, le descrizioni dei codici sotto riportati per un mero errore 

materiale risultavano non corrette. Di seguito le nuove descrizioni aggiornate (modifica eseguita anche nelle 

relative buste economiche del portale acquisti):  

720/4000 GIUNTO ISOLANTE INCOLLATO, DA M. 6,000, REALIZZATO CON 

SPEZZONI DI ROTAIE DEL TIPO 50 UNIDI QUALITA' 900 A, GANASCE DI 

ACCIAIO (CAT. 714/ 719), CHIODI A SERRAGGIO IRREVERSIBILE (CAT. 

711/975), SAGOME ISOLANTI (CAT. 714/731), GANASCE ISOLANTI DI 

RESINA (CAT.714/725), CANNOTTI ISOLANTI (CAT. 714/726) E COLLE 

BICOMPONENTI (CAT. 714/727).  

720/4010 GIUNTO ISOLANTE INCOLLATO, DA M. 6,000, REALIZZATO CON 

SPEZZONI DI ROTAIE DEL TIPO UIC 60 DI QUALITA' 900 A, GANASCE DI 

ACCIAIO (CAT. 714/ 722), CHIODI A SERRAGGIO IRREVERSIBILE (CAT. 

711/974), SAGOME ISOLANTI (CAT. 714/732), GANASCE ISOLANTI DI 

RESINA (CAT. 714/728), CANNOTTI ISOLANTI (CAT. 714/729) E COLLE 

BICOMPONENTI (CAT. 714/730).  

 

 

Distinti saluti. 



Oggetto: procedura n. DAC.0026.2022 DYHQWH� DG� RJJHWWR� OD� IRUQLWXUD� GL� ´Rotaie intermedie e GIIµ del 
11/05/2022. - CHIARIMENTI 

QUESITO 1 

,O�SXQWR�&����GHO�'*8(�ULFKLHGH�FKH�O¶RSHUDWRUH�HFRQRPLFR�GLVSRQJD�GL�³/DERUDWRULR�H�VWUXPHQWD]LRQH�WDUDWD�
SHU�OH�SURYH�SUHYLVWH�GDOOD�6SHFLILFD�7HFQLFD�GL�)RUQLWXUD�5),�7&$5�6)�$5��������$´� 
Si chiede se il possesso della strumentazione per la prova di flessione dinamica prevista dal punto II.5.4.3 
della Specifica Tecnica sia necessario ai fini della partecipazione alla gara ovvero se sia possibile, così 
FRPH�VHPSUH�DYYHQXWR�QHOOH�IRUQLWXUH�GHO�SDVVDWR��ULYROJHUVL�DG�XQ�ODERUDWRULR�HVWHUQR�SHU�O¶HIIHWWXD]LRQH�
della stessa. 

RISPOSTA 1 

Per quanto riguarda il possesso del requisito di cui al punto III.1.3 lettera a) del bando di gara si rimanda a 
quanto indicato nella documentazione di gara. 

QUESITO 2 

Il presente per avere cortesi chiarimenti in merito alle CAPACITÀ TECNICHE E PROFESSIONALI richieste 
nel documento DGUE. 
,Q�SDUWLFRODUH��QHOOD�SDUWH�,9�&�GHO�'*8(�VL�ULFKLHGH�GL�GLFKLDUDUH�FKH�O¶RSHUDWRUH�HFRQRPLFR�GLVSRQJD�GL�
³/DERUDWRULR�H�VWUXPHQWD]LRQH�WDUDWD�SHU�OH�SURYH�SUHYLVWH�GDOOD�6SHFLILFD�7HFQLFD�GL�)RUQLWXUD�5),�7&$5�6)�
$5��������$´� 
Si chiede pertanto se è necessario, ai fini della partecipazione alla gara, possedere anche la macchina per la 
prova di flessione dinamica oppure, come già avvenuto in passato, se è possibile ricorrere a laboratori 
HVWHUQL�DFFUHGLWDWL�SHU�O¶HIIHWWXD]LRQH�GHOOD�VWHVVD� 

RISPOSTA 2 

Per quanto riguarda il possesso del requisito di cui al punto III.1.3 lettera a) del bando di gara si rimanda a 
quanto indicato nella documentazione di gara. 

QUESITO 3 

In considerazione della particolare situazione di mercato relativa alle materie prima in acciaio necessarie alla 
produzione dei prodotti oggetto della gara e al fine di ottenere le necessarie quotazioni, si richiede una 
proroga per la presentazione dell'offerta di giorni 20 rispetto alla scadenza indicata nel bando di gara. 

RISPOSTA 3 

Si conferma la scadenza indicata nel bando di gara 

 

Distinti saluti. 

      Il Responsabile del Procedimento per la fase di affidamento 

             Fabrizio Italiano 

 

 



 


